

二〇〇六年國殤節特會標語

我們需要與內裏運行並奮力活動的三一神
合作並配合，
以帶進新的復興並轉移時代。

七盞火燈的焚燒，
推動我們起來採取行動，
以完成神興起金燈臺的終極行動。

我們需要與奮力活動的神是一
而一同前進，
並為神的國爭戰以恢復地。

我們需要在基督天上的職事裏與祂合作並配合，
好成為祂的得勝者，
為着祂當前並終極的行動，以完成祂的經綸。

二〇〇六年五月二十六至二十九日國殤節特會信息綱目

總題：在奮力活動的神當前並終極的行動中 與祂合作並配合，以完成祂的經綸

第一篇信息

與內裏運行並奮力活動的三一神合作並配合，
以帶進新的復興並轉移時代

讀經：啓三7~22

壹 我們的神是活的，（提前三15，來三12，）我們的主是行動的，（太十六18，）並且那靈作為七倍加強、奮力活動、經過過程並終極完成的三一神在我們裏面作工，（啓四5，五6，）將祂自己作到我們裏面，並且為着祂的美意，在我們裏面運行，使我們立志並行事，藉此使我們成為神福音勤奮的祭司，（羅十五16，）以建造基督的身體，豫備基督的新婦，並且帶進神的國，為着三一神永遠的榮耀和行政。（弗三16~17，腓二13，四13，弗四16，啓十九7~8，太二四14，但二44~45。）

貳 主恢復當前的進展，乃是要把我們帶進一個新的復興，以轉移時代，這是藉着成為主的得勝者，就是祂正常的基督徒，一直接受一個特別的看見，就是看見那榮耀、承繼一切的時代異象，而過着神人的生活，並在活力排裏按着神牧養人，為着在眾地方召會中基督身體的實際，以終極完成新耶路撒冷—哈三2上，何六1~3，啓一10，二7下。

參 我們若要帶進一個新的復興並改變時代，就需要看見啓示錄二、三章中有關召會歷史和路徑的啓示；在這兩章裏的七個召會，不僅豫言性的表徵召會在七個時期的進展，也象徵召會歷史中的七種召會—二1與註1：

- 一 按照歷史，初期召會（由以弗所所表徵）、受苦的召會（由士每拿所表徵）、屬世的召會（由別迦摩所表徵），都已經過去；以下的各類召會—羅馬天主教（由推雅推喇所表徵）、改革的更正教（由撒狄所表徵）、恢復的召會（由非拉鐵非所表徵）、恢復後又墮落的召會（由老底嘉所表徵），都要存留到主回來。
- 二 惟有恢復的召會（由在非拉鐵非的召會所表徵），能成就神永遠的定旨，也惟有她是主所要的；在非拉鐵非的得勝者，活在基督身體的實際裏，帶進新的復興，以轉移時代，把主帶回來—三7~13，參22與註1。

肆 在非拉鐵非的得勝者，其特徵是他們達到了神經綸神聖啓示的最高峯：

- 一 在亞西亞有一個召會是獨特的，非常受主稱讚—在非拉鐵非的召會；主珍賞在非拉鐵非的得勝者，因為他們遵守主的話，那就是說，他們沒有離棄使徒教訓的話語，神經綸健康的教訓，神聖啓示的最高峯—8節，提後一15，提前一3~4，參

啓二14～15，20，林後十一2～3。

二 對在撒狄的得勝者而言，神法理的救贖得了恢復；對在非拉鐵非的得勝者而言，神生機的拯救得了恢復，就是使祂的信徒得以成為神，『基督化』和『子化』—羅五10，八10，6，11，林後五4，羅八23，約壹三2：

- 1 得勝者在殿中作柱子，意思就是他們要在三一神裏作柱子，因為殿就是『主神全能者和羔羊』；神建造到他們裏面，使他們成為活而寶貴的石頭，他們也建造到神裏面，使他們成為在神裏面的石柱，他們就與三一神合併，作神與人相互的住處—啓三12上，二一22，3，詩九十1，約十四23，參王上七17。
- 2 將神的名，新耶路撒冷的名，並主的新名，寫在得勝者上面，指明神的所是，新耶路撒冷的性質並主的人位，全都作到得勝者裏面，使他們有三一神為標示，並使他們在生命和性情上成為神，但無分於神格—啓三12下，二二4下。

伍 在非拉鐵非的得勝者，其特徵是他們藉着享受基督的豐富作他們內住的寶貝，而過神人的生活：

一 基督拿着大衛的鑰匙，就是神家（由於建造神國的大衛家所豫表）之（寶庫的）鑰匙，控制神寶庫的門，其中有神在基督裏的豐富，作我們的享受；我們要享受祂的豐富作寶藏，就需要留在與祂不斷的接觸裏，使我們完全向祂敞開，並且使用否認己、背起十字架、喪失魂生命的這些『鑰匙』—三7，賽二二15，20～24，太五3，十六18～19，24～25，十七5，8。

二 在非拉鐵非的得勝者，稍微有一點能力—啓三8，參林後十二7～10：

- 1 稍微有一點能力，指明能使主喜歡的，不在於我們能為主作多少，乃在於我們是否為主竭盡所能的而作—太二五21。
- 2 馬利亞把握機會，把她所有最好的，倒在主身上；主是這樣說到她：『她作了她所能的，』直譯就是：『她所作的，是盡她所有的』—可十四8與註1，歌八6。

三 在非拉鐵非的得勝者，遵守主的話：

- 1 他們單單顧到神的話，對神的話說阿們，並留在神經綸健康的教訓裏—啓三14，提前六3。
- 2 他們在信仰的話，並善美教訓的話上，得了餽養，藉着各樣的禱告，領受神呼出的聖經，成為屬神的人，有神的氣—四6～7，弗六17～18，提後三14～17。

四 在非拉鐵非的得勝者，沒有否認主的名：

- 1 恢復的召會棄絕了主耶穌基督之外一切的名；他們絕對屬於主，與任何公會（任何名稱）無關。
- 2 恢復的召會高舉基督耶穌為主，並呼求主的名，（羅十9～10，12～13，）『公開承認耶穌基督為主，使榮耀歸與父神。』（腓二11。）

陸 在非拉鐵非的得勝者，其特徵是他們的弟兄相愛；在他們中間，愛是有效能的，以致他們牧養人，以令人愉快之神的同在顧惜人，並以神經綸健康的教訓餽養人—弗四11，五29：

一 主的恢復是恢復對主耶穌的愛；在非拉鐵非的得勝者站在一的真正立場上，並保守自己在神的愛裏，愛主並愛所有的弟兄們—猶20～21，林後五14，約十二3，路七47，約壹三14～16，參詩一三三。

- 二 在召會中好爲首，與以主爲我們起初的愛，而在凡事上讓祂居首位是相對的一約參9，西一18下。
- 三 在活力排裏，愛必須有效能；神先愛了我們，將祂的愛注入我們裏面，並在我們裏面生發出愛，使我們以這愛來愛祂和弟兄們—林前十二31下，十三4~8，13，約壹三14，19~21。
- 四 在活力排裏，我們需要彼此相愛，我們的妻子需要彼此相愛，我們也需要愛彼此的孩子—約十三34~35，約壹四10~11，21，太十九13~15，可十13~16，參猶12上。
- 五 我們要將生命供應給人，並維持我們的得勝，以建造召會，就必須從我們對主的愛和對弟兄們的愛，湧流出復興的生活，以及在牧養上的勞苦—約二一15~17。

柒 我們若要繼續走非拉鐵非的路，就必須蒙拯救脫離老底嘉的路；老底嘉是墮落並走了樣的非拉鐵非：

- 一 老底嘉是以不冷不熱和屬靈的驕傲爲其特徵；當弟兄相愛失去的時候，非拉鐵非隨即變作『平民的意見』（老底嘉的意思）一啓三14~22。
- 二 屬靈的驕傲是從已往的歷史來的；有些人還記得那一個歷史，但他們失去了基督作他們生命的實際，就是他們先前所享受基督作生命之豐富的實際。
- 三 老底嘉，就是說起來樣樣都知道，事實上沒有一樣是熱切的；說起來，樣樣都有，但是沒有一樣是殼把命拚上的；記得已往時候的光榮，卻忘記了今天在神面前的光景；已過是非拉鐵非，今天是老底嘉。
- 四 我們如果要繼續在非拉鐵非的道路上，就需要在神面前謙卑—19~20節，太五3，賽六六1~2，路十38~42。
- 五 我們需要付代價買火煉的金子，叫我們向着神是富足的；買白衣，使我們藉着活出基督而穿上基督；又買眼藥膏抹的靈，好醫治我們的瞎眼—啓三18。

捌 當我們接受主作我們的憐憫和恩典，走神爲着召會所定規的路，就是非拉鐵非的路，祂就給我們一個敞開的門，是無人能關的，叫我們向整個居人之地，傳揚國度的福音，就是基督豐滿的職事—7~8節，太二四14：

- 一 我們藉着那靈的職事，以基督作生命之靈的光，向眾人照明，使他們的眼睛得開，看見神經綸神聖啓示的最高峯—林後三3，6，8，弗三9。
- 二 我們藉着稱義的職事，將人帶進神人的生活，就是基督作他們主觀之義的活出和真正的彰顯—林後三9，腓三9。
- 三 我們藉着和好的職事，按着神牧養人，使他們成爲在靈裏，在至聖所裏的人，他們愛神，活神，並以神爲構成，而在生命和性情上成爲神，但無分於神格—林後五18~21，彼前五4。